



Humački glasnik



Humac, 11. travnja 2021. • god. XV. • br. 764 • 0,30 KM



NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA

Humac, 11. travnja 2021.

Želim se sav pretvoriti u Tvoje Milosrđe da bih tako bio tvoja živa slika. O, Gospodine, ovo najveće Božje svojstvo, Tvoje neizmjereno Milosrđe, neka dospije do mog bližnjeg kroz moje srce i moju dušu.

Pomozi mi, o Gospodine, da moje oči gledaju milosrdno, da nikada ne sumničim i ne sudim po vanjštini, nego spoznajem što je lijepo u dušama mojih bližnjih i pomažem im.

SUSRET ZA BRAČNE PAROVE

Susrete za sve bračne parove bit će **u srijedu, 14. travnja u 18,30 sati**. Tema susreta je: „Tko odgaja roditelje?“. Predavača na susretu bit će Mario Brkić, psiholog. Pozivamo sve bračne parove na ovaj susret.

ISPOVIJED ZA KRIZMANIKE I SLAVLJE SV. KRIZME

U petak, 16. travnja 2021. u 15,30 sati ispovijed je za krizmanike, kumove i roditelje krizmanika. Nakon ispovijedi biti će kratka proba za krizmu. Svi krizmanici dobit će tunike koje će obući za svetu krizmu.

U subotu, 17. travnja 2021. u 10 sati u crkvi sv. Ante na Humcu bit će slavlje svete krizme. Krizmanici i kumovi trebaju doći najkasnije do 9,30 sati.

Prvo čitanje

Dj 4, 32-35

Jedno srce i jedna duša.

Čitanje Djela apostolskih

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 118, 2-4.16ab-18.22-24

Pripjev: **Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!**

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnic!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti

i kazivati djela Gospodnja.

Kaznom teškom kaznio me Gospodin,

ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

Drugo čitanje

I Iv 5, 1-6

Što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola Ljubljeni: Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove

vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina. Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus, stane u sredinu i reče: »Mir vama!«

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 11. travnja 2021.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević

Fra Žarko Ilić

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Danas je u središtu apostol Toma. On je tako nešto kao zaštitnik sumnjivaca. Toma vjeruje samo ono što može vidjeti i dotaknuti. Je li Isus stvarno uskrsnuo, kao što to tvrde kolege, on to ne želi vjerovati, tako dugo dok sam ne preispita. On je kod mnogih ljudi kojima je teško vjerovati, simpatičan. Oni žele imati čvrste dokaze, a ne neispitane tvrdnje.

Komu se nije pojavilo puno puta pitanje: Je li sve to tako? Ima li života poslije smrti? Ima li uskrsnuća? Je li Toma zaštitnik sumnjivaca? Ili je prije zaštitnik onih koji se ne daju hraniti jeftinim odgovorima. Toma, zaštitnik onih koji traže?

Toma je simpatičan po tome što je bio tražitelj. Vjerujem, da nije tražio samo dokaze. Možda je iza njegovih sumnji i pitanja još nešto dublje. Toma je želio samo vjerovati, da je Isus uskrsnuo, ako bi on mogao dotaknuti njegove rane. Zašto je to njemu bilo tako važno? Možda iz jednostavnog razloga: Ako taj uskrsnuli stvarno treba biti Isus, tada se na njemu još moraju vidjeti rane razapinjanja: vidljivi znakovi čavala na rukama i velika rana na njegovom boku. Na tim ranama on želi imati sigurnost a ne pasti u razočaranje. Vjerujem da postoji još dublji razlog, zašto Toma želi dotaknuti Isusove rane. Ne upoznajemo li mi stvarno jedni druge tek tada, kada počnemo gledati rane drugih, i kada se ne plašimo također naše vlastite rane pokazati. Nitko ne ide bez rana kroz život. Ali ih većinom pokušavamo sakriti pred drugima. Mi se želimo očitovati kao "ja sam ok." Samo ako je tu povjerenje, možemo se otvoriti i pokazati, gdje su nam životne rane. Prijatelji, i oni koji se vole, povjeravaju se, i jedni drugima pokazuju svoje rane, a ne samo svoju sjajnu stranu, svoje uspjehe i ostvarenja.

Toma želi ne samo vidjeti Isusove rane. On ih želi dotaknuti. On želi sebi da ga Isus dotakne svojom patnjom, svojim bolima. On ne želi naći Isusa koji više nema rana. Samo tako može predložiti sebi prijateljstvo s Isusom. I kad je stvarno mogao vidjeti Isusa i dotaknuti ga, on kaže Isusu čudesnu riječ: "Gospodin moj i Bog moj!"

I time nam sumnjivi i tražeći Toma govori nešto odlučujuće: Ti nalaziš Boga samo, ako se ne okreneš od rana drugih! Ja ne mogu priznavati Boga a bježati pogledom od patnje blišnjega.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

TREĆA NEDJELJA USKRSA

18. travnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Hardomilje** 9,30 i **Lisice** 11; **Bijača** 9,30; **Zvirići** 11; **Prolog** 9,30 i **Crveni Grm** u 11 sati.

POBOŽNOST 13 UTORAKA SV. ANTI

U utorak, 13. travnja 2021., pobožnost je trinaest utoraka sv. Anti na Humcu. U 17,30 sati molimo krunicu i prigoda za sv. ispovijed. U 18 sati pobožnost i sv. misa s prigodnom propovijedi. Pozivamo vas da dođete kao obitelji moliti zagovor našeg zaštitnika sv. Antu.

SUSRET ZA BRAČNE PAROVE

Susrete za sve bračne parove bit će u **srijedu**, 14. travnja u **18,30 sati**. Tema susreta je: „Tko odgaja roditelje?“. Predavača na susretu bit će Mario Brkić, psiholog. Pozivamo sve bračne parove na ovaj susret.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je svakog četvrtka iza večernje sv. mise u 18,30 sati.

ISPOVIJED ZA KRIZMANIKE I SLAVLJE SVETE KRIZME

U **petak**, 16. travnja 2021. u 15,30 sati ispovijed je za krizmanike, kumove i roditelje krizmanika. Nakon ispovijedi biti će kratka proba za krizmu. Svi krizmanici dobit će tunike koje će obući za svetu krizmu.

U **subotu**, 17. travnja 2021. u 10 sati u crkvi sv. Ante na Humcu bit će slavlje svete krizme. Krizmanici i kumovi trebaju doći najkasnije do 9,30 sati.

PRVA SVETA PRIČEST

Prva sveta pričest u našoj župi bit će u **nedjelju 25. travnja 2021.**

PROSLAVA OBLJETNICE BRAKA

Slavlje obljetnica braka u 2021. godini za sve bračne parove bit će u nedjelju nakon sv. Ante, tj. u nedjelju **20. lipnja**, pod svetom misom u 11 sati. Bračni parovi koji slave obljetnicu braka u 2021. godini neka se prijave u Župni ured.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Leo Šiljeg Markanov – Vašarovići 50 KM; Goran Landeka – Hrašljani 50 KM; Ivan Botić – Mostarska Vrata 20 KM; Ivan Bunoza – Ljubuški 100 KM; Obitelj Gešvind – Hrašljani 100 KM; Rade Prskalo † Mile – Ljubuški 100 KM; **Humac:** Branimir Grubišić Dragin 100 KM; Rade Bebek Mirin 100 KM; Mara Grgić ud. Marka 50 KM; Ante Grgić Perin 50 KM; Stojka Dedić ud. Ivana 50 KM; Brank Gašpar ud. Mladenova 100 KM; Veselko Šimić 50 KM; Mladen Šimić Zvonkin 100 KM; Ante Herceg † Joze 50 KM; Ferdo Šimović † Drage 50 KM; Franjo Šimić † Vinka 50 KM; Jakov Sušac 40 KM; Stanislav Mucić 50 KM; Domagoj Granić Krešin 30 KM; Mijo Čolak 100 KM; Vjekoslav Sabljčić Franjin 50 €; Franjo-Franko Sabljčić 1000 KM; Nikola Antunović 30 KM; Jadranka Bebić ud. Srećka 50 KM; Krešo Artuković † Ivana 100 KM; Tihomir Milas 20 KM; Ozrenko Šimović 50 KM; Rafo Dedić Antin 25 KM; Željko Majstorović 20 €; Mate Grgić † Ante 100 KM; Vencel Kolak Mirkov 50 KM; Iva Šimović ud. Blagina 20 KM; Ante Dedić † Nikole 100 KM; Jozo Džajić 50 KM; Anica Kordić 50 KM; Elvis Herceg 100 KM; Alen Milićević 50 KM i Stanko Milićević 20 KM.
Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)



DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Ljubuški: Zdravka Dedić ud. Dragina 20 KM; Anica-Ana Mlinarević 20 KM; Marin Šoše 30 KM; Drago Vučić Antin 50 KM; Tihomir Vukšić Antin 20 KM; Zvonko Lukenda Rudin 20 KM; Zvonko Šoše Mladenov 10 KM; Marko Petković 30 KM; Marko Brkić Mirkov 20 KM; Vinko Ilić 20 KM; Mario Brekalo Anđelkov 30 KM; Ivan Brekalo Anđelkov 20 KM; Goran Brekalo Anđelkov 20 KM; Tomo Rupčić † Joze 20 KM; Krešimir Perić Milin 20 KM; Mladen Markotić Stjepanov 30 KM; Mile Bebek † Drage 20 KM; Vijeko Lučić Slavkov 10 KM; **Humac:** Mara Grgić ud. Marka 20 KM; Ante Grgić Perin 20 KM; Zdravko Vučić † Pere 20 KM; Brank Gašpar ud. Mladenova 50 KM; Tomo Šimić Zvonkin 20 KM; Juran Grgić Jozin 10 KM; Miro Grgić Jozin 10 KM; Željko Grgić Veselkov 10 KM; Vinko Grgić Lukin 20 KM; Pero Vujević † Nikole 20 KM; Slobodan Bezer 20 KM; Mladen Šimić Zvonkin 30 KM; Ante Herceg † Joze 10 KM; Ferdo Šimović † Drage 20 KM; Franjo Šimić † Vinka 20 KM; Jakov Sušac 30 KM; Zoran Miličević Matin 20 KM; Petar Mlinarević Stjepanov 20 KM; Vlado Sabljic † Nike 20 KM; Blago Brkić 20 KM; Miroslav Grgić 20 KM i Stipe Mlinarević 20 KM.
Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Veselko Vištica** sin Vladin i Ankice r. Čolak iz Hrašljana i **Rafaela Čuljak kći Draganova i Višnjje r.** Džajić iz Humca.

KRŠTENJA

23. **FILIP BOTIĆ**, sin Ivanov i Marijane r. Žilić iz Dubrovnika. Kum je Kažimir Elez. Krstitelj je fra Dario Dodig.
 24. **BRUNA BUNOZA**, kći Ivanova i Lenite r. Primorac iz Ljubuškog. Kuma je Božana Bešlić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
 25. **DAVID LANDEKA**, sin Goranov i Mateje r. Hrستیć iz Hrašljana. Kum je Luka Hrستیć. Krstitelj je fra Dario Dodig.
 26. **LUKA NIŽIĆ**, sin Viktorov i Mateje r. Luburić iz Stuttgarta. Kum je Ivan Vučkojević. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
 27. **GABRIEL GEŠVIND**, sin Darkov i Josipe r. Bebek iz Hrašljana. Kum je Ante Džajić. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
 28. **LARA ŠILJEG**, kći Leova i Ane r. Knezović iz Leonberga. Kuma je Danijela Kraljević. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
 29. **LUCIA ŠILJEG**, kći Leova i Ane r. Knezović iz Leonberga. Kuma je Kristina Knezović. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
- ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa djetetovih podataka u Matiču krštenih.**



SPROVODI

44. **MILE PRSKALO** (r. 1935.) iz Ljubuškog. Sin Stipin i Mande r. Pavlović. Žena je Janja r. Vasilj. Pokopan je na groblju Kartuša na Crnopodu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

Ponedjeljak, 12. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Kata Petrović za †† supruga Milana, svekra i svekrvu - Ivica Herceg s obitelji za †† oca Antu, djeda Ivana i baku Stanu - Kata Šarac za †† svekra, svekrvu i djevera Vinka - Danica Šarac za †† Franju Čolaka, Anicu i Iku - Gojko Herceg za †† roditelje Matu, Katu, djeda Nikolu i baku Mandu - Danica Herceg za †† roditelje Antu i Jaku, braću Milu i Jozu, djeda Jozu i baku Janju - Vila Vištica s djecom za † supruga Krešu - Mirko Vištica za †† zeta Željka Matića i tetku Šimu Kozina - Jela Čavar s djecom za † supruga Nikolu i ostale †† - Slavka Mihaljević za † časnu sestru Ksaveriju Jurković
Humac, 18 sati	- Obitelj za †† Anđu i Milana – Milu Mikulića
Ljubuški, 18 sati	- Mate Bule s obitelji za †† tetke

Utorak, 13. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nenad Koroman za †† roditelje Radoslava i Ivu i ostale †† - Ivanka Primorac s djecom za † supruga Mirka - Ante Mandić s obitelji za † sestru Anu - Gordana Šoše za †† roditelje, brata Ivana i sestru Željku - Ljilja Pehar za †† roditelje i strica Božu - Mate Nižić za †† roditelje, brata Stipu i nevjestu Jasnu - Blagica Tomić za † brata Antu Lavrića – Šagu - Marija Milićević za † supruga Ivana - Marija Milićević za †† roditelje, braću i sestre - Obitelj za † Marinka Ereša
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Ana Planinić za †† roditelje Iliju i Miru
Ljubuški, 18 sati	- Ruža Banović za †† supruga Iliju, roditelje, svekra i svekrvu

Srijeda, 14. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Josip i Darija Medić za svoje †† - Ana Bezer za †† Iliju i Anu Živković - Ana Bezer za †† Iliju i Ljubicu Zovko - Branka i Milenka za †† Peru, Anicu i Marka Rogića - Mirjana Petrilj za †† brata Miljenka, oca Veselka i ostale †† iz obitelji Puljić - Djeca za †† Iliju i Stanu Kravić - Željka Mioč za †† iz obitelji Kravić, Grbavac, Boras i Rogić - Mila Herceg s djecom za † supruga Jozu - Ivan i Vesna Rupčić za †† roditelje
Humac, 18 sati	- Ljubica Šarac za † supruga Matu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Zdenka Vukojević za † majku Nedu Grbavac

Četvrtak, 15. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mate Medić za †† roditelje Slavku i Peru - Imelda Grgić za † majku Ružu i ostale †† iz obitelji Blaža Sušca - Sena i Ratko za †† roditelje i ostale †† - Dragica Mucić za †† roditelje Cvitana i Ilku, brata Jozu i sestru Zoru - Nediljka Mucić za †† roditelje Ivana i Milicu Ostojić - Nediljka Mucić za †† tetke Ivu, Anu, Antoniu i Bernardicu - Hrvoje Mucić za †† Ivu Matića, Maria Mucića, Antu Mišetića i Josipa Buntića - Olivija Prskalo za †† roditelje Blagu i Ivu Petrušić - Mirko Prskalo za †† roditelje Ivana i Katu
Humac, 18 sati	- Frano Grbavac za † časnu sestru Lidvinu Grbavac
Ljubuški, 18 sati	- Sestre za †† časnu sestru Evelinu Marić i Zlatu Ćavar

Petak, 16. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jadranka Marković za †† roditelje Ivana i Stanu i brata Antu Hercega - Jozo Kraljević za †† baku Šimu, djeda Jozu i ostale †† - Katica Bošnjak za †† roditelje Franu i Stanu, nevjestu Koviljku i njene roditelje - Katica Bošnjak za †† djedove, bake, ujake, strica i tetke - Darinko Bunoza za †† suprugu Slavku i zeta Ivana - Darinko Bunoza za †† iz obitelji Bunoza, Dugandžić, Vujević, Raspudić i Borasušu - Tomislav i Ana Grbavac za svoje †† - Pero Dugandžić s obitelji za †† oca Branka i strica Ljubu - Djeca za †† roditelje Matu i Mladenku Odak i ostale ††
Humac, 18 sati	- Srećko Primorac za †† roditelje Dragu i Božicu
Ljubuški, 18 sati	- Zdenka Zovko za †† roditelje i brata

Subota, 17. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Ljubicu Primorac - Ljilja Čotić za †† Antu Vučića, Peru Bulića i ostale †† - Stojka Primorac s obitelji za † Ivana i njegove roditelje - Ante i Marija Alilović za † Milicu i ostale †† - Ljilja Primorac za †† Ljubu i Blaža Primorca i ostale †† - Goran i Gordana s obitelji za † majku Danu Markić - Mihael Tolić za †† oca Adama, djeda Franju i baku Matiju - Mirna i Matej Matić za †† roditelje Ivana i Dijanu - Ruža Kraljević za † sestru Delfu
Humac, 18 sati	- Obitelj za † Damira Kežića
Ljubuški, 18 sati	- Djeca za † majku Angelu Mucić

**RASPORED BLAGOSLOVA POLJA
ZA 2021. GODINU**

Petak – 23. travnja 2021. – Sveti Jure

Mostarska Vrata – Staro groblje

2. svibnja 2021. – 5. uskrсна nedjelja

**Radišići-Krvnica; Hardomilje–Staro
groblje; Prolog – Novo groblje; Lisice
i Staje**

9. svibnja – 6. uskrсна nedjelja

**Humac – Novo groblje; Bijača; Crno-
pod-Kartuša; Crveni Grm-Radalj; Ra-
dišići–Novo groblje.**

16. svibnja – 7. uskrсна nedjelja

**Pregrađe-Jabuka; Teskera-Karame-
novine; Pivnice i Ligat.**

23. svibnja – Duhovi

**Zvirići-Sulet; Mostarska Vrata–Novo
groblje; Pregrađe-Gradsko groblje; Cr-
veni Grm-Kukavice i Žabar.**

30. svibnja – Presveto Trojstvo

**Cerno; Prolog-Kamenice; Humac-Ko-
sova Gorica i Vitaljina.**

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
KALENDAR**

12. travnja – Sofija, Julije, Zenon, Saba,
Damjan, Bazilije, Davorka,
Viktor
Dj 4, 23-31; Ps 2,1-9; Iv 3,1-8
13. travnja – Martin, Hermenegildo, Ida
Dj 4,32-37; Ps 93,1-5; Iv 3,7-15
14. travnja – Valerijan, Maksim, Zdravko,
Lambert
Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21
15. travnja – Teodor, Krescencije, Rastislav
Dj 5,27-32; Ps 34,2-20; Iv 3,31-36
16. travnja – Benedikt, Bernardica, Leonida,
Optat
Dj 5, 34-42; Ps 27, 1-14; Iv 6, 1-15
17. travnja – Šimun, Inocent, Akacije, Ilija
Dj 6,1-7; Ps 33,1-19; Iv 6,16-21
18. travnja – Hermogen, Eusebije, Atanazija,
Roman
Dj 3,13-19; Ps 4,2-9; 1Iv 2,1-5;
Lk 24,35-48

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970